

标题：科工专代表参加芝加哥市新年庆祝活动

正文：

芝加哥市，2月4日- 在2023年元宵节到来之际，芝加哥人民艺术团和美亚健康中心牵头举办了一场盛大的华埠新年庆祝活动-中国庙会。应科工专合作伙伴-雅美教育文化中心相约，科工专特派新成立的青少年部代表也欣然加入这次活动。



陈育兰副会长向咨询民众介绍科工专

活动在芝加哥中国城麦金莱公园（McKinley Park）举办，吸引了超过1000人的参与。其中包括了芝加哥市领导和各界知名人士。协办单位与现场观众共度了难忘的一天。



青少年部的周颖、李畅耐心解答民众有关儿童教育的问题



获奖小朋友与科工专代表合影

新年庆祝活动以庙会小摊为主题，展示了中国年文化的独特魅力。活动现场气氛热烈，各界人士积极参与了歌舞表演、美食品鉴、游戏竞赛等活动。科工专青少年部陈育兰、李畅、周颖以科工专特长设计出“爱动脑-计算24点”的游戏。吸引了在场许多小朋友们和家长们的围观和参与。成为庙会中一道亮丽的风景线。



小朋友们认真参与 – 首先想出答案的先举手再解答，科研气氛很踊跃

科工专楚非会长在活动上发表了重要讲话，表示将继续努力，共同为芝加哥各个族裔市民创造更加美好的生活环境。



左起：吴灏（华联会主席）、李畅（雅美中心执行主任）、Linda（社区代表）、楚非（科工专会长）、陈育蘭（科工专副会长）

科工专记者：陈育蘭报道